




Mint látható a 2025-os évben a legtöbb beadoƩ oltás az influenza elleni védőoltás volt, de jelentős számban 
adtunk be szamárköhögés elleni védőoltást, az Adacelt, amit főleg a terhesek és a közeli hozzátartozóik 
kértek.

A felírt, vényköteles gyógyszerek közül továbbra is a leggyakoribb ok a szív-érrendszeri betegségek miaƫ 
gyógyszer rendelés. EmelleƩ a belgyógyászaƟ, idegrendszeri-pszichiátriai, tápcsatorna, mozgásszervi és a 
vérképző szervi rendszerre ható gyógyszerek voltak a leggyakoribb vény felírások.

A beutalások számának megoszlása a következőképpen alakult a 2025-ös évben.
 Labor beutalás 1.560 db, belgyógyászat 220 db, ultrahang 283 db, RTG 146 db, pulmonológia 57 db, 
sürgősségi ellátás 74 db, kardiológia 154 db, neurológia 126 db, reumatológia 192 db. A beutalások közül a 
labor beutalás melleƩ emelkedeƩ az Ultrahang és a RTG –vizsgálatokra beutaltak száma, a főbb területek 
közül a kardiológia és a neurológiai beutalások száma nem változoƩ.
Az emelkedések mögöƩ valószínűleg az áll, hogy a beutalókkal kért vizsgálatokat már nemcsak a terüleƟleg 
illetékes szakrendelőkbe lehet igénybe venni, hanem a rendelkezésre álló kapacitások függvényében át lehet 
foglalni más szakrendelőkbe is, illetve az emelkedés mögöƩ a különböző kép alkotó szűrővizsgálatok 
számának emelkedése is áll.
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Összefoglalás

Az Erodium rendszer továbbra is jelentős szerepet játszik a betegek ellátásában. A krónikus betegségekre 
szedeƩ gyógyszerek jelentős részét már az Erodium rendszeren keresztül igénylik a betegek. Az időpont 
foglaló rendszer állandóan teliteƩ, igénybe veszik a páciensek.

Sajnos a terüleƟleg illetékes szakrendelő elérhetősége továbbra is nehézkes, sokszor egyszerűbb személyesen 
időpontot kérni, mint telefonon.
Bizonyos területeken még mindig 2-3 hónapos várakozási idővel kell számolni, emiaƩ aki teheƟ, az a 
magánellátást keresi fel a krónikus panaszainak kivizsgálásával, majd a leletekkel visszajön hozzánk.

A praxis munkavállalói létszáma évek óta változatlan. Az akut betegek ellátása, a krónikus betegek gondozása, 
az ápolói szakmunka (pl. krónikus sebek kötözése), a szűrési vizsgálatok elvégzése nem mindig teszik lehetővé 
a megnövekedeƩ telefonhívások kezelését. Előfordul, hogy a telefont csak többszöri próbálkozásra tudjuk 
csak felvenni, hiszen minden betegnek meg kell kapnia a maximális odafigyelést, a szükséges időt a személyes
ellátása során.

 Ennek kezeléséhez mindenképpen szükség lenne egy fő adminisztrátorra, illetve egy fő szakdolgozóra a 
rendelőben. Sajnos a praxis finanszírozás ezt továbbra sem teszi lehetővé, de jelenleg helyileg sem tudnánk 
megoldani plusz 1 vagy 2 fő munkavállaló elhelyezését a rendelőben.

Továbbra is igaz, hogy a szakrendelők várakozási idejének megnövekedése miaƩ a nem akut, de viszonylag 
sürgősebb eseteket kénytelenek vagyunk a Sürgősségi Osztály felé irányítani. A várakozási idő a Sürgősségin 
10-12 óra is lehet, amit a betegek egy része ezt nehezen tolerál, de jelenleg más megoldás az ilyen esetekre 
nincs.

 A tavalyi évben beindult a praxis közösségünk is, melynek tagjai Martonvásáron kívül a váli, baracskai, 
ráckeresztúri háziorvosi praxisok is. Jelenleg a különböző betegség menedzsment programok, szűrések 
elérhetőek a szorosabb praxisközösségben dolgozóknak. Ennek keretén belül különböző szűrővizsgálatokra 
tudjuk beutalni a pácienseinket.
A 2025-ős évben kiterjeszteƩék a háziorvosi jogköröket a beutalások, illetve egyes gyakoribb 
megbetegedésekre felírható készítmények felírásának jogosultságával kapcsolatban. Ez a betegek jelentős 
részének könnyebbséggel jár, a háziorvosnak viszont több adminisztrációs feladaƩal jár.

A további sikeres együƩműködésben bízva,

 

Martonvásár, 2026.02.15                                                                                             Dr. Fodor Tamás
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